
  

   1 فيزيك

متـر مكعـب را بـه كمـك ذوب يـخ، پـر كنـيم. بـراي ايـن كـار چنـد ليتـر يـخ را بايـد ذوب                سـانتي  3600خواهيم ظرفي به گنجـايش   مي -1
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چنـد   B باشد، چگالي ماده سازنده مكعـب  Bد طول ضلع مكعب درص A ،25با هم برابر است. اگر طول ضلع مكعب  Bو  Aر پجرم دو مكعب تو - 2
  است؟ Aبرابر چگالي ماده سازنده مكعب 
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در نظر گرفته شود. چند درصد حجم آلياژ از قلع  12

  شوند.) است؟ (در تهيه اين آلياژ، دو فلز با هم مخلوط نمي
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gايم. چگالي اين آلياژ مخلوط كرده Bمتر مكعب از ماده  سانتي 30را با  Aگرم ماده  400 - 4

cm
3

شده است. طـي عمـل مخلـوط كـردن، چنـد       14

Bمتر مكعب كاهش حجم اتفاق افتاده است؟ دسي A
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بين  .....................هاي مايع را از هم زياد كنيم نيروي  مولكول و وقتي فاصله .....................كنيم نيروي  هاي مايع را به هم نزديك مي وقتي مولكول - 5
  شود.  ها ايجاد مي آن

  ) جاذبه ـ جاذبه 4  ) دافعه ـ دافعه 3  ) جاذبه ـ دافعه 2  ) دافعه ـ جاذبه 1

  است. .....................هاي لوله مويين برابر با  است و برايند نيروهاي وارد بر ديواره .....................عامل اساسي بالا رفتن آب در لوله مويين  - 6

  هاي آب ـ وزن ستون مايع چسبي بين مولكول ) نيروي هم1

  هاي آب چسبي بين مولكول هاي آب ـ نيروي هم چسبي بين مولكول ) نيروي هم2

  اي لوله ـ وزن ستون مايع هاي آب و ديواره شيشه ) نيروي دگرچسبي بين مولكول3

  هاي آب اي لوله ـ نيروي هم چسبي بين مولكول هاي آب و ديواره شيشه رچسبي بين مولكول) نيروي دگ4

 يابد. جرم اوليه يخ چند گرم بوده است؟ متر مكعب كاهش مي سانتي 20آن  و حجممقداري يخ ذوب شده  - 7
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هاي  يك از گزينه ها را به هم چسباند. اين پديده با توجه به كدام توان آن قدر گرم كنيم كه نرم شوند، مي آن هاي يك شيشه شكسته را اگر قطعه - 8
  شود؟ زير توجيه مي

  برد بودن نيروهاي بين مولكولي ) كوتاه2    ) افزايش دگرچسبي با افزايش دما1

  چسبي با افزايش دما ) كاهش هم4    چسبي با افزايش دما ) افزايش هم3

  افزايش مايع داخل آن كدام است؟ مودار فشار كل وارد بر ته ظرف برحسبن - 9
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  متر است؟ ارتفاع الكل چند دسي متر باشد، ميلي 216اگر ارتفاع آب در شكل مقابل جيوه در دو لوله هم سطح است.  - 11
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گرم باشـد، اخـتلاف بيشـترين و     900متر موجود است. اگر جرم اين مكعب مستطيل  سانتي 15و  9 ،3يك جسم مكعب مستطيل شكل به ابعاد  -12
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gراز مايعي به چگاليپرف ظاسكال است؟ (پدر شكل زير فشار وارد بر كف ظرف چند  -13
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rدو استوانه به شعاع قاعده -14 , r2 rاند. اگر تا ارتفاع يكساني در اين دو استوانه آب بريزيم. با اين فرض كه مفروض 1 r2 1
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باشد. فشـاري كـه    

gبه سطح زيرين خودش است؟ r2كند چند برابر فشار آب درون استوانه به سطح زيرين خود وارد مي r1آب درون استوانه
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متر باشد تا فشار وارد بر كف ظرف سه  باشد. ارتفاع آب چند دسي cm40در ظرفي به شكل زير، جيوه و آب ريخته شده است. اگر ارتفاع جيوه - 15
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